ATTACCHI SPECIFICI PER - SPECIFIC FITTING KIT FOR .
KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE POUR - SPEZIFISCHER MONTAGEKIT FUR
ANCLAJE ESPECIFICO PARA

KYMCO PEOPLE $ 20052009
50/125/200c¢c

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

(- )

\ J

N\ (AT37A AT7A) )

Y

"z C N 7 O N C S
VITE TE M8x40mm
VITE TBEI M6x25
SERE MSsdom SCREW ;?xz; Black
SCHRAUBE M8xd0mm Mox25 noire
SCHRAUBE Mé&x25 schwartz
TORDILGH W na 0y TORNILLO M6x25 negra

4 C N [ C N 7 : N i C N\
® ®
RONDELLA @8x14mm | [RONDELLA @6mm DADO A.B. M6
WASHER @81 dmm Nera Nero e
ROMNDELLE @8x14mm WASHER @émm BOLT Mé& SUPPORT
SCHEIBE ©8x ) 4mm ROMNDELLE @6&mm ECROU Mé HALTERUNG
ARANDELA @8x14mm SCHEIBE @&mm MUTTER M& SS%ORTEN
ARANDELA @6mm TUERCA Mé&
\_ Q-I l n.2 = 4 QII ' n-2 J Q.I l n.2 J 9" Y I'I.2[Dx—5x_})

[

GOMMINO Z268
2268 FAIRLEADER
CHALUMARD 7268
UMMI 2268
GOMA 7268

~

0

BOCCOLA DI RITENZIONE
VETRO

PLASTIC BUSH
DOUILLE PLASTIQUE
PLASTIK BUCHSE
CASGUILLO

e 3 N

VITE TCEl M6x20mm
SCREW

VIS
SCHRAUBE
TORNILLO

. Q.TY n.4 )

Q-TY ﬂ.4 J

L QTY n.2 )

NG '

1

TOGLUERE IL TAPPINO ORIGINALE
REMOVE THE ORIGINAL CAP
ENLEVER LE CACHE D,ORIGINE

ENTFERNEN SIE DIE ORIGINAL
GUMMISTOPSEL

QUITAR EL TAPON ORIGINAL

0 mm> - - - - 1

© Copyright 06102009AR-Rev02, 1/1




